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1. AUO QVTLOTATEG HE QVTIOTACELG R1 = 12 Q kat R, = 6 Q cuvdeovtal O OEPA. XTA AKPA TNG

ouvbeopoloyiag Twv avTlotatwy cuvdéoupe NAekTpikn Ttnyr tdong 36 V. Na urtohoyioete:

Q) TNV évtaon Tou pelpaTog ou Slappéel KABe avtiotdrn,

B) TNV evépyeLa TTOU TIPOTPEPEL N TINYF OTO CUOTN O TWV AVTLOTATWY O€ XPOVo {00 pe 10 min,
Anavtnon: a) 2 A, 8) 43.200 J

2. A0 QVTIOTATEG HE QVTLOTACEL R1 = 9 Q Kat R, = 18 Q cuvdéovtat mapdAnia. Ito GKpo TG
ouvbeopoloyiag Twv avIloTaTwy ouvSeoupe NAEKTPLKH Tinyr) tdong 12 V. Na urtoloyioete:

Q) TNV €VTaon Tou peVHOTOC TToU SloppEet KABE avTLoTdTn,

B) to puBuO pe Tov omoio To NAEKTPLKO pevpa peTadEpel evepyela (NAeKTPIKN LoXUC) o€ KABe
avtotdTn,

4 2
Anavtnon: a) 5 A 3 A B)16 W, 8 W

3. AUO QVTLOTATEG PE QVTLOTAOELG R1 = 40 Q Kat Rz = 60 Q cuvdéovtal o€ oelpd Kot Tpododotouvtal
amnd NAEKTPLKN TtNYA Tdong V, ondte Slappéovtat amd pevpa éviaonc 2 A. Na urtoloyioete:
a) TNV LoodUuvaun avtiotaon tng cuvdeopoloyiag,
B) tnv evépyela ou petadEpeL To NAEKTPLKO peUpa o KABE avtloTtdrn, péoa og Xpovo (oo pe 30
min,

Anavtnon: a) 100 Q 8) 288.000 J, 432.000 J

4. 3e éva Beppiko KatavaAwtr avaypddovtal amo Tov KATooKEVaoTr ot evdeifelg «12 V, 30 Wr.
a) TLonpaivet auty n mnpodopia;
B) Av cuvd£ooupe oTtoug IOAOUC Tou KatavaAwth NAEKTPLKNA TNy Tdong ton pe 12 V, tote méon Ba
elvat n évtaon Tou NAeKTPIKOU peVOTOC TTOU ToV SLappEey;

Anavinon: 8) 2,5 A

5. Tpelg NAEKTPIKEG CUOKEUEG, ML TOOTIEPQ, €vog Beppooidwvag kat évag Ppaoctrpag, €xouv
XapaKTNpLoTIKA Aettoupyiag (220 V, 660 W), (220 V, 4.400 W) kot (220 V, 2.200 W) avtiototya.
o) MNWw¢ TPETEL va UVEECOUE TLG TaPATIAvVW CUOKEVEC 0To SikTuo g AEH, Wote va Aettoupyrioouv
oUpdwva e Tig podlaypadég Tou Kataokevaotr) Toug; (H taon tou Siktvou tng AEH, eivat 220 V)
B) Ndon eival n évtaon Tou pebpatog Stappéet K&ABe oUOKELH, AV AELTOUPYEL KAVOVLKE;
y) Noéon eivat n nhektpikn evépyela oe kWh, mou mapéxet n AEH 0TI MOPOMAVW CUCKEVEG, Qv
A€LTOUpYOUV KOVOVIKA YLa 5 WPEG;

Anavtnon: a) mapaMnla B) 3 A, 20 A, 10 A y) 36,3 kwh




